

2. Семінари:

- «Роль новітніх педтехнологій в пізнавальному розвитку дітей дошкільного віку» (вересень 2017 р.);
- «Роль дитячої книжки у мовленнєвому розвитку дітей» (листопад 2017 р.);
- «Форми та методи розвитку мовлення у дошкільнят» (грудень 2017 р.-лютий 2018 р);
- круглий стіл «Патріотичне виховання дошкільників» (листопад 2017 р.);

Проведення цих заходів допомогло колективу на належному рівні вирішити головні завдання річного плану роботи, поглибити свої знання з таких напрямків як: мовленнєвий розвиток, фізкультурно-оздоровчий розвиток, знання новітніх педтехнологій та інше.

Колективні перегляди занять організованої навчальної діяльності та режимних моментів (вересень-травень) показали підвищення професійного рівня у молодих спеціалістів та високий рівень педмайстерності у досвідчених вихователів.

Належна увага приділялась розвитку творчих здібностей дітей дошкільного віку. Протягом навчального року дієвою формою організації дитячої творчості і життєдіяльності, а також невід'ємною частиною освітнього процесу була гурткова робота, організована вихователями груп. В ПДНЗ працювали такі гуртки: «Дзвінкі голосочки» (вокальний спів); «Мистецька студія»; «Юні екологи»; «Казкарик» (театралізована діяльність).

Протягом навчального року дошкільний заклад брав участь в заходах, організованих міським методичним кабінетом управління освіти.

Отримані знання та рекомендації молоді спеціалісти взяли в свої «скарбнички» для подальшого використання в своїй професійній діяльності.

Всі вихователі закладу приймали активну участь у підготовці та проведенні тижня педмайстерності на тему: «Дитина в довіллі». Відвідування заходів у інших закладах міста, збагатили знання вихователів різними цікавинками, які вони будуть використовувати в своїй роботі, а день педмайстерності, який проходив в нашому закладі дав можливість показати свій професіоналізм, поділитися своїми наробками, знаннями і вміннями з колегами з інших закладів міста.

Наш дошкільний заклад приймав активну участь в конкурсах «Полтава вишивана», «Великодня писанка».

Навчально-виховний процес в ПДНЗ планується і проводиться орієнтуючись на вимоги Базового компоненту дошкільної освіти та програми виховання і розвитку дітей від 2 до 7 років «Дитина».

Два рази на рік проводився аналіз рівня знань дітей по віковим групам. За результатами вивчення маємо такі показники: